



STATUTÁRNÍ MĚSTO LIBEREC

Odbor právní a veřejných zakázek

náměstí Dr. E. Beneše 1, 460 59 Liberec 1

Všem dodavatelům

Váš dopis značky / ze dne

Naše značka

PR/SR 14/21

CJ MML 253065/21

Vyřizuje / telefon

Mgr. Lucie Jírová/

485 243 207

V Liberci dne

6.12.2021

Vysvětlení zadávací dokumentace X

v rámci otevřeného podlimitního řízení:

„Navýšení kapacit MŠ Malínek, Liberec - stavba“

Vážený dodavatelé,

zadavatel obdržel ve výše nadepsaném zadávacím řízení žádosti dodavatelů o vysvětlení zadávací dokumentace. V návaznosti na obdržené žádosti uvádí zadavatel znění dotazů a připojuje příslušná vysvětlení.

Dotaz č. 1 (obdržen dne 2. 12. 2021)

Dešťová kanalizace je ve výkazu výměr rozdělena do 2 objektů na samostatných listech, a to na SO 20a - Přípojka dešťové kanalizace a SO 20b - Areálová dešťová kanalizace; výkresová dokumentace s TZ je ale zpracována na objekt SO 20 jako celek (PD objektu je obtížně dohledatelná a zcela nelogicky umístěna v ZTI objektu SO 01 - Přístavba !?!), přičemž z této dokumentace není zřejmé, která část je přípojkou a která areálovým rozvodem, takže kontrola alespoň orientační kontrola souladu VV s PD je prakticky nemožná. Lze PD doplnit?

Odpověď zadavatele č. 1

Zadavatel PD nebude doplňovat. V PD SO01 (viz koordinační situace) je zakreslena přípojka dešťové kanalizace (SO20) od revizní šachty ŠD6 v rohu areálu MŠ k místu napojení v ul. Mařanova. Délka je zde uvedena 41,7mb po osy šachet.

V části projektu ZTI SO20 je v situaci D.1.4.A.02 jasně barevně definovaná část, co je část přípojky a co je část areálového rozvodu dešťové kanalizace.

Dále řezy výkres č.:

D.1.4.A.03 - dešťová kanalizace areálová

D.1.4.A.04 - dešťová kanalizace areálová

D.1.4.A.05 - přípojka dešťové kanalizace

V rozpočtu SO01 je přípojka dešťové kanalizace označena SO20a. Pro ilustraci položka č. 1 - kanalizační potrubí je v délce 41 m, tj. v souladu s PD, kde je vše jednoznačně zprojektováno.

Na přípojce je jedna lomová revizní šachta ŠD 7 viz položka č. 5 a šachta na začátku přípojky ŠD6 viz položka č. 6. V rozpočtu SO01 je areálový rozvod dešťové kanalizace označen SO20b. Pro ilustraci položka č. 1 - kanalizační potrubí je v délce 160 m, tj. v souladu s PD a na trase jsou 4x revizní šachty DN400 viz položka č. 5, jedna DN 600 viz položka 6 a jedna filtrační šachta viz položka č. 7.

Žádáme účastníky, aby si důkladně prostudovali projektovou dokumentaci, poté bude rozdělení rozpočtu na jednotlivé stavební objekty jasné.

Dotaz č. 2 (obdržen dne 2. 12. 2021)

Dělení a označení ZTI ve VV je nepřehledné, ba zavádějící a není zřejmé, co která část zahrnuje (SO01a - ZTI ležatá kanalizace, SO 01b - ZTI zařízení předměty, ZTIa - ležatá kanalizace, ZTI b - část I, ZTIc - část II ...??) - je možné toto značení zjednodušit a VV ve vazbě na PD zpřehlednit?

Odpověď zadavatele č. 2

Zadavatel nebude měnit značení ve výkazu výměr ani v projektové dokumentaci.

Projektová dokumentace byla zpracována postupně dle zadání na několik stavebních objektů.

K jednotlivým stavebním objektům jsou zpracovány dílčí rozpočty stavebních objektů.

PD SO01 – ZTI z 09_12/2020 a k ní rozpočty SO01a - ZTI (ležatá kanalizace) a SO01b - ZTI (zařizovací předměty)

PD SO02 - ZTI z 09_12/2020 a k ní rozpočty ZTIa a ZTIb

PD SO02b - ZTI z 08_09/2021 a k ní rozpočet ZTIc

Žádáme účastníky, aby si důkladně prostudovali projektovou dokumentaci, poté bude rozdělení rozpočtu na jednotlivé stavební objekty jasné.

Dotaz č. 3 (obdržen dne 2. 12. 2021)

Zadavatel podal do této doby k ZD celkem 8 vysvětlení a 3x změnil VV, aniž posunul termín k odevzdání nabídek, což je značně neobvyklé

Vzhledem k uvedenému i k našim dotazům žádáme o prodloužení lhůty k podání nabídek min. o týden, t.j. do 15.12.2021.

Odpověď zadavatele č. 3

Prodlužování lhůty pro podání nabídek se činí pouze v případech, kdy je to nutné respektive, kdy to vyžaduje povaha doplnění či vysvětlení zadávací dokumentace. Zadavatel obdržel celkem 16 dotazů, některé z nich však byly duplicitní, jiné marginální. Pokud bylo nutné, zadavatel upravil výkaz výměr, poslední takové doplnění výkazu výměr bylo provedeno 25. 11. 2021 v souvislosti s Vysvětlením zadávací dokumentace V. Tato úprava výkazu výměr tak byla učiněna v dostatečném předstihu před koncem lhůty pro podání nabídek. Zadavatel tedy odmítá, že by v průběhu tohoto zadávacího řízení jednal jakkoliv neobvykle. Naopak, zabýval se i dotazy, které byly doručeny po zákonné lhůtě, a poskytuje na ně odpovědi.

Dotaz č. 4 (obdržen dne 3. 12. 2021)

Měl bych dotaz k akci „Navýšení kapacit MŠ Malínek, Liberec – stavba“.

Dotazy:

Ve výkazu výměr záložka SO 21 Nová dešťová kanalizace chybí u položky č. 19 výměra. Prosím o doplnění.

Odpověď zadavatele č. 4

Omlouváme se za komplikace a poskytujeme nově doplněný výkaz výměr. Tento aktuální výkaz výměr je nově k dispozici ke stažení na profilu zadavatele: https://zakazky.liberec.cz/contract_display_1571.html

Zadavatel zároveň upozorňuje, že vzhledem k úpravě výkazu výměr dochází k **prodloužení lhůty pro podání nabídek** a to do **15. 12. 2021, do 10:00 hod.**

Děkujeme za projevený zájem

S pozdravem

.....
Ing. Jaroslav Zámečník, CSc., v. r.
primátor města Liberce